

各位敬愛的家長會夥伴：大家好

首先感謝大家百忙中抽空參加本學年度親師座談會，本人自 106 年 9 月 15 日接任家長會長後，深感責任重大，以服務家長、造福學子的心境全力以赴，協助校務之推展，106 學年度在楊榮仁校長領導下，岡中升學率屢創佳績，今年更有同學錄取中山醫學大學醫學系與上海中醫藥大學中醫系。

107 學年度雖有少子女化現象及公私立齊一學費政策及私立學校祭出高額獎學金等之不利因素，但，岡中新生報到率超過 9 成 1，社區學生人數高達 9 成，深獲社區民眾認同與支持。

依據高級中等學校學生家長會設置辦法，這一年來家長會協助校務運作，一年來推廣與積極辦理事項敘述如下：

- 一、 提供高三學生學測、指考期間之後勤經費支援。
- 二、 提供清寒學生愛心便當。
- 三、 配合校慶、畢業典禮舉辦餐會、謝師宴並提供必要之經費協助。
- 四、 軍人節、中秋節、教師節慰勞敬師禮品贈送。
- 五、 升學績優班級導師獎勵金。
- 六、 協助辦理學生暑期營隊，提供多元課餘活動。
- 七、 協助學校設置各班家長會，提供相關必要費用，以擴增家長與導師互動連絡之管道，使孩子得到更多的關心，努力學習。
- 八、 設置學生進步獎，鼓勵學生持續進步，追求卓越。
- 九、 辦理高三學測加強班，強化學生競爭力。
- 十、 其他必要之校務協助。

希望新學年度的家長會，落實學校與家長間的觀念溝通，意見表達，良性互動，使更多家長熱心參與學校活動，有錢出錢，有力出力，不分彼此，達成高中社區化、優質化、均質化的理想目標。

敬祝各位身體健康，家庭幸福，生活美滿！

國立岡山高中 106 學年度家長委員會會長 王東成 敬上

2018.9.28